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Берлин - Немачка канцеларка Ангела Меркел каже да је крајње време да Европска унија
изврши корените промене правила на којима почива.

  

Она наводи да ЕУ мора да покаже свету да је способна да реши дужничку кризу.

  

Меркел је рекла да је ситуација у Европи постала “непријатна” и да ЕУ неће опстати ако
се не прилагоди кризи која је интензивирана у последњих неколико седмица.

  

Она је покушала да овим наступом придобије подршку европских партнера који су
скептични према залагању Немачке за измене Лисабонског споразума, уместо за
радикалне мере усмерене против саме кризе.

  

“Време је за пробој према новој Европи. Заједница која каже да се никада неће
променити, без обзира на оно што се дешава у остатку света, је заједница која
једноставно не може да преживи.Уверена сам у то”, рекла је немачка канцеларка.

  

Она је додала да се свет мења веома брзо и да Европа мора да буде спремна да
одговори на изазове, јер је остатак међународне заједнице неће чекати. Меркел је рекла
да декларације о добрим намерама више нису довољне и да су неопходне истинске
структурне реформе.

  

Влада у Берлину нада се да ће брза реформа правила о фискалној стабилности ЕУ
позитивно деловати на тржишта, али немачки званичници и сами признају да би измена
темељног споразума ЕУ могла да потраје годину дана.

  

Немачка је забринута и због стања у Италији јер европски фонд за помоћ није довољан
за спас Италије. “Пратимо ситуацију у Италији са великим интересовањем”, изјавио је
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портпарол немачке канцеларке Штефан Зајберт.

  

Иначе, камата на задуживање Италије данас је достигла рекордни ниво од увођења
евра 1999. године, након што је премијер Силвио Берлускони рекао да ће поднијети
оставку послије усвајања буџетских реформи.

  

Бивши немачки министар спољних послова Јошка Фишер, велики присталица европских
интеграција, рекао је да је данашња ЕУ, са 27 чланица, прегломазна и да је време да се
размисли о формирању мање групе која ће бити способна да изврши неопходне
реформе.
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